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Тема: Узагальнення і систематизація знань з теми 	    	“Неорганічні речовини та їхні властивості”.
Завдання:
1. 	Повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову молекул, властивості, добування, застосування та роль неорганічних речовин.
Пояснення
У цих таблицях узагальнено тему “Неорганічні речовини та їхні властивості”.
Ця інформація допоможе вам повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову молекул, властивості, добування, застосування та роль неорганічних речовин.
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[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: повторити тему 4: “Неорганічні речовини та їхні властивості”.
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XIMINHI BIACTWUBOCTI OKCHAIB HEMETAIMHUX ENEMEHTIL

s

1. B3aemonin 3 80400: P,0, + H,0 = 2HPO, (1);
P,0, + 3H,0 = 2HPO, (2). ¥TBopiocTbCA MeTachoc-
‘arha (1) Ta oprococcparia (2) kucroT,

2. BSACMORIF 3 OCHOBHMMY OKCHAGMM;
S0, +Ca0 = CaSiO;; S0, +K,0=K.SO,

3. Boaemoain 3 nyramu:
€0, + 2NaOH

KMCTOTHI AOLUI
BHHAKRIOTS YHACTIAOK -
POANOTO A aKTPOnOTeHHOTO
sy wa gopKiuns, np3oAST
20 nosaM 8 aTMOCepI
POSUMHHAK Y B0 OKCHAD
50, NO;
50,+ HO==H,80;
4NO, 2,0 + 0, = 4HNO,.
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A 35, -2n0, e L, 2Na + &, =2NaCi
2. Baaewonin 3 BogHem: |2, BIacMONA 3 BOANOM: =
e s 2Fe + 301,=2FeC,
2H, + 0,=2H0. 2H, + C=CH, 2. Baacuonin s Boawem:
Cipra ootbon. rzy
H, + Cl,=2HCL.
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2. Bsacwionin s samen

&y 11t 4aC peaKiif HeMETala 5 MeTaTaMM Ta 3 ROAHEN Hewe-
H,+$=H,s. 4T NPHERNYIOTL ENOKTPOHM, @ OTXE, NPOSBAOTE OKHOHI
snactusocr
Biawoun snacusoctt
Bonons Bymouws
1. Baaemoziin 3 KHCHeM: 1. B3aeMoAs 3 KuCHeM, PpTopoM:
iy i sl
2H,+0,22H0. C+0,=C0; C +2F,=CF,

2. Baaemonin 3 okcuaMM MeTaniwx ee- | 2. BIACMOAIR 3 OKCHAAMM MeTaniuNMX ene-
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Fe0 + i, =Fe + H,0; 710+ &2 70+ Co,
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OCOB/IMBOCTI POSHMHEHHS Y BOAI -

CMIONYK HEMETASIIMHVX EIEMERTIB 3 MAPOTEHOM J
Fiaporen xnopa Fiaporow cynsdia
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Tl sac poswmHents H,S:
atom OkcureHy — A0HOp, fpo-

TOH — akuenTop. Peaxis posumHy
cnaGokucnoTHa, oGKINLKA, Kpil
#0Ha [IAIPOKCOHIO, YTBOPIOETHGS
ManoamcoLiAoBaHMA fiok HS

Niaac postutents NH,:
atom HiTporeny — A0HOp, NpoTOH
BIA MOTEKYW BOAM — aKLIETOp.
YTBOPIOIOTGS FOH AMONID Ta FIAPO-
KGHA-aHioHM , PeaKuis posumHy

nyxHa. )
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SATATIbHI XIMIYHI BACTUBOCTI KUCTIOT

1. 3WiHOKTH 3a6apANCHHS INWKATOPiE.
2. BIACMOAIR 3 METANAMM, L0 B PALI AXTWEHOCTI POIMLLEHi A0 BOLHI:
2HCI+ Mg =MgCl, + H,;  Zn+ H,S0, (po3s.) = ZnSO, + H,1.
3. B3aGMORIA 3 OCHGBHMMM oKCHAaMM: ZHNO, + CaO = CalNO,), + H,0,
g TyraN: HSO, + 2NaOH = Na,SO, + 2H,0.
hepoasumnmu: ZHNO, + Cu(OH), = CUNO,), + 2H,0.
5. Baaewogin s comsmm: HCI + AGNO, = AgCl + HNO,,

4. Bsaemozin 3 ocHoBamM

OCOBMMBOCTI B3aEMOAl METAnIB 3 HITPATHOIO Ta KOHUEHTPOBAHOIO CYNIbGATHOI.
KucnoTamm — c. 113115,
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KIACH®IKALYIS OKCUAIB METANIMHUX ENEMEHTIB

' ' '
OCHOBHI AM®OTEPHI KUCTIOTHI

e

3ACTOCYBAHHS! HATPIIO, KAJIIIO, JIITIIO, KATBLYIIO, ATIIOMIHIIO, SAMIZA
TAIXHIX CTUIABIB, MIZI TA 1 CTUIIABIB — § 28, c. 136-140.

nvrn -— 0OCHOBM —»  HEPOSYMHHI

XIMINHI BIACTUBOCTI

| '

1. Bvina saGapanenns iHKaTOPil

1. Baaemogi 3 KuCAIOTaMM:

RBKMYC — Gt Fe(OH), + 2HCI = FeCl, + 2H,0.
MeTwioawi oparesnt — : 2. Posnan 3a Harpisanss:
beondranein — . ;

2. BIGMORS 3 KUCIIOTHMMM OKCHABMM: Fe(OH), = FeO + H,0.

2NaOH +CO, = Na,CO, + H,0.
3. Bsaewonin 3 kuCAOTaMM:
NaOH + HCI = NaCl + H,0.

4. Baaewopin i3 conamu:
2NaOH + CuCl, = Cu(OH),| + 2NaCl.
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XIMIYHI BACTUBOCTI CONER

|

CEPEAHIX
1. Baaewmonin 3 meranamu:
CuSO, + Fe = FeSO, + Cu.
2. Baaemonin 3 KHGnOTaMMH:
Na,CO, + 2HCI = 2NaCl + CO,1 + H,0.

3. Baacwmonia o nyramm:
FeCl, + 2NaOH = Fe(OH), | + 2NaCl.
4. B3aGMOAIA 3 KHCTOTHMMM OKCH-

Ramn:
CaCo, + §i0, = Casio, + CO,1

5. Posnan 3a Harplsanns:
t
Caco,=Ca0 +CO,1

6. Baaewonia Mix C0GOO:
BaCl, + Na,SO, = BaSO,. + 2NaCl.

|

KUCANX
1. Baaewmonis 3 nyramm:
KH,PO, + 2KOH = K PO, + 2H,0;
KHPO, + KOH =K PO, + H,0!
2. Baaemopin 3 kucnoTam:
NaHCO, + HCI = NaCl + CO,1 + H,0.

3. Posknan 3a Harpisanhs:
'
2NaHCO, = Na,CO, + CO,1 + H,0.





